10.

. Oldd meg a kovetkez6 egyenletet teljes négyzetté alakitassal! (4 pont)

x2-8x+7=0

. Oldd meg az egyenletet a valds szamok halmazan! (5 pont)

(Bx—2)> (x+3)2x-3) 3 11x% + 16x — 22
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Oldd meg a val6s szamok halmazan! (6 pont)

435 2 _ 6
x2—-25 x4+5 x-5

Apa egyediil 2 6raval hamarabb végez a kert feldsdsaval, mint a fia. Egyik hétvégén egyiitt dolgoz-

nak, és 6 ora alatt végeznek. Hany ora alatt végeznének kiilon-kiilén? (6 pont)

Egy autd 770 km-es utjanak elsd, 270 km hosszi szakaszat 10 km/h-val kisebb sebességgel teszi
meg, mint az Gt masik részét. A teljes tavot 8 h alatt teszi meg. Mekkora sebességekkel haladt a két

utszakaszon? (6 pont)

Alakitsd teljes négyzetté, és oldd meg az egyenletet! (4 pont)
X2 +8x-9=0
Oldd meg a valds szdmok halmazan az egyenletet! (4 pont)
(x-2)2—(Bx-1)Bx+1)+7=0
Oldd meg a valos szdmok halmazan! (5 pont)
—2x%—-240 1-3x 24
x% — 64 x—8 x+8
Két csovon at egy medence 2 oOra alatt telik meg. Ha csak az els6 cs6 van nyitva, akkor 30 perccel tobb
1d6 sziikséges a medence megtdltéséhez, mint ha csak a méasodik van kinyitva. Kiilon-kiilon mennyi
1d6 alatt toltik meg a csovek a medencét? (6 pont)
Aron a 4 km hosszi emelkedén 10 km/h-val kisebb atlagsebességgel haladt kerékparjaval, mint az

utana kovetkezd 7 km hosszu lejtdn. Mekkora sebességgel haladt a lejtn, ha 6sszesen 45 percig tartott
az utja? (6 pont)



